
Câmara Municipal de São Pedro 
ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA.

Às vinte horas e três minutos do dia vinte e sete de junho de dois mil e vinte dois, nesta
cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo,
na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou- se a DÉCIMA PRIMEIRA
SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
OITAVA LEGISLATURA, sob a presidência do vereador Carlos Eduardo Oliveira.
Ocupando a primeira secretaria o vereador Adilson de Jesus, ocupando a segunda
secretaria “ad hoc” o vereador José Roberto de Moura. Contando com a Presença dos
vereadores: Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Antonio Toledo, Cleuza Maria
de Souza Barros, Elias Garcia Candeias, Eduardo Modesto, Luciano Mazzonetto, Luiz
Fernando Gomes Altos e Ondina Daniel, ausente a 2º Secretária Vereadora Alessandra C.
Pisco. Com o numero legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão e solicitou a vereadora Cleuza Barros para que lesse um
trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata
da 10º Sessão Ordinária de 13/06/2022, em seguida colocou em votação, sendo a mesma
aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente anunciou a sessão onde constou no
Expediente para leitura, 04 projetos de lei, 01 projetos de resolução e 06 indicações e na

Ordem do dia para deliberação, 03 projetos de lei, 02 projetos de lei complementar, 01

requerimentos e 07 moções. O Senhor Presidente solicitou autorização do plenário para
incluir na pauta o Projeto de Lei nº 064/2022 protocolado nesta data na secretaria, sendo
o pedido aprovado. Em ato contínuo solicitou aos secretários a leitura das proposituras:
Projeto de Lei nº 063/2022 — Thiago Silva — Altera a redação dos incisos 1 e II do Atr.
2º da Lei nº 3.322, de 26 de novembro de 2014, que "Dispõe sobre a reestruturação do
Conselho Municipal de Turismo e Fundo Municipal de Turismo - COMTUR e dá outras
providências". Projeto de Lei nº 064/2022 — Thiago Silva — Dispõe sobre autorização
para abertura de crédito especial na legislação orçamentária do Município conforme
especifica e dá outras providências. Projeto de Resolução nº 03/2022 — Du Sorocaba,
Alessandra Pisco, Adilson de Jesus, José Roberto-Dudu, Elias Candeias — Institui a

galeria dos Vereadores da Câmara Municipal de São Pedro e dá outras providências.
Indicação nº 176/2022 — Albino Antunes — Indico ao Chefe do Poder Executivo
Municipal, a viabilidade de implantação de um redutor de velocidade (tipo
lombada/quebra mola) na Rua Valentin Amaral, entre os números 467 e 445. Indicação
nº 180/2022 — Alessandra Pisco, José Roberto-Dudu — Indico ao Chefe do Poder
Executivo, a viabilidade da instalação de internet (Wi-fi), gratuitamente para uso no
Espaço do Produtor Rural, na Feira de Artesanato da Praça Santa Cruz e na Feira de Arte
e Artesanato no Boulevard Dona Anna Hermelinda Baltieri Azzine, atrás da Igreja
Matriz, neste Município. Indicação nº 181/2022 — Alessandra Pisco, José Roberto-
Dudu -Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade da reforma do espaço da
Feira de Arte e Artesanato no Boulevard Dona Anna Hermelinda Baltieri Azzine, atrás da
Igreja Matriz, neste Município. Indicação nº 183/2022 — Cleuza Barros — Indico ao

Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de realizar a limpeza da Avenida das Violetas
na altura do Pátio do DETRAN, Bairro Alpes das Águas, neste Município. Indicação nº
184/2022 — Cleuza Barros — Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade dexQ

realizar a limpeza das calçadas na Rua Jose Augusto Escobar, próximo ao nº 800, Bairro
Santa Helena, neste Município. O Senhor Presidente informou que os projetos serão
encaminhados para as comissões competentes para parecer e as indicações serão enviadas
a quem de direito. Neste momento o Senhor Presidente informou que conforme
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requerimento protocolado na secretaria, fará uso da tribuna por até 10 minutos conforme
determina o regimento interno, o Dr. Clodoaldo Alves de Amorim, tendo como assunto à

solicitação de moção de apoio ao PL nº 029/2022. Seguindo, conforme inscrição com
base no art. 12 do Regimento Interno, fez uso da palavra o vereador Eduardo Modesto.
Seguindo a sessão foi suspensa por 5 minutos. Iniciando a Ordem do Dia o senhor
Presidente informou que através dos ofícios nº 176 e 179/2022, o Poder Executivo
solicitou urgência especial para os projetos de lei nº 063 e 064/2022, colocando em
votação o pedido foi aprovado por unanimidade e os projetos incluídos na ordem do dia.
Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça,
Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 63/2022, tendo recebido
parecer favorável colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou emúnica
votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura
do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto
de Lei nº 64/2022, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão O

projeto. em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade.
Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça,
Redação, Finanças e Orçamento referente a Emenda Aditiva 02 ao Projeto de Lei
Complementar nº 07/2022, tendo recebido parecer favorável colocou em única
discussão a emenda, em seguida colocou em única votação, sendo aprovada por
unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de

Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente a Subemenda a Emenda Substitutiva
01 ao Projeto de Lei Complementar nº 07/2022, tendo recebido parecer favorável
colocou em única discussão a emenda, em seguida colocou em votação, sendo aprovada
por unanimidade. Colocou em 22 discussão o Projeto de Lei nº 058/2022, que dispõe
sobre denominação da Praça localizada no Jardim Navarro, em seguida colocou em 2º

votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em 2º discussão o Projeto
de Lei nº 059/2022, que institui no calendário oficial do município o dia 9 de julho como
o dia dos Colecionadores, Atiradores e Caçadores (CAC'S) no âmbito do município de
São Pedro, houve manifestação dos vereadores Eduardo Modesto, Luiz Fernando,
Adriano Vitor e Carlos Eduardo, em seguida colocou em 2º votação, sendo o mesmo
reprovado com 10 votos contrários e 1 abstenção. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a

leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao
Projeto de Lei Complementar nº 06/2022, tendo recebido parecer favorável colocou em
única discussão o projeto, houve manifestação do vereador Eduardo Modesto, em seguida
colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário
que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento
referente ao Projeto de Lei Complementar nº 07/2022, tendo recebido parecer
favorável colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação,
sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do
Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de
Lei nº 60/2022, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto,
em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º
Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e

Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 62/2022, tendo recebido parecer favorável
colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo
aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do
Requerimento nº 013/2022 de autoria da vereadora Ondina Daniel — Requer ao Exmo.
Sr. Prefeito Municipal, informaçõessobre o andamento da construção da Praça localizada
na bifurcação da Av. dos Imigrantes com a Rua Alexandre Fávaro denominada de
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"Nivaldo Pessotti", deste Município, colocando em discussão e votação e o mesmo
aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº
18/2022 de autoria do vereador Albino Antunes — Moção de Aplausos € Congratulações
pelo trabalho realizado pela Guarda Civil Municipal e Polícia Militar da Cidade de São
Pedro, visando à segurança de nossos munícipes, colocando em discussão e votação e

sendo a mesma aprovada por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura
da Moção nº 22/2022 de autoria dos vereadores Carlos Eduardo, Cleuza Barros — De
apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Rodrigo Garcia, para que reveja o aumento
de 12,1% nas tarifas do pedágio, colocando em discussão e votação e sendo a mesma
aprovada por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº
23/2022 de autoria dos vereadores José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco e Adilson de

Jesus — Moção de Aplausos e Congratulações à Delegação São-pedrense pela conquista
de seis medalhas garantindo 8º lugar no Jomi (Jogos da Melhor Idade) de São Pedro,
colocando em discussão e votação € sendo a mesma aprovada por unanimidade. Solicitou
ao 1º Secretário que fizessea leitura da Moção nº 24/2022 de autoria dos Vereadores —

Moção de Pesar à família Stangherlim, pelo falecimento do senhor Benedito João
Stangherlim, ocorrido em 20 de junho de 2022, colocando em discussão e votação e

sendo a mesma aprovada por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizessea leitura
da Moção nº 25/2022 de autoria do vereador Carlos Eduardo — Moção de Pesar à

Família Polisel, pelo falecimento do Sr. Antonio Angelo Polisel, ocorrido em 23 de junho
de 2022, colocando em discussão e votação € sendo a mesma aprovada por unanimidade.
Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 26/2022 de autoria do
vereador Carlos Eduardo — Moção de Pesar à Família Raccioni, pelo falecimento do Sr.
Marcos Henrique Raccioni, ocorrido em 22 de junho de 2022, colocando em discussão €

votação e sendo a mesma aprovada por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que
fizesse a leitura da Moção nº 27/2022 de autoria da vereadora Cleuza Barros — Moção
de Pesar à família Oliveira da Conceição, pelo falecimento da sra. Rita de Oliveira da
Conceição, ocorrido no dia 14 de junho de 2022, colocando em discussão e votação e

sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em ato contínuo foi aberta a palavra para
explicação pessoal. Conforme inscrição fizeram uso da palavra os vereadores Cleuza
Barros, Eduardo Modesto, Adilson de Jesus, Luiz Fernando e Elias Candeias. Após as
manifestações e nada mais havendo a ser tratado, às vinte e duas horas e onze minutos,
sob a proteção de Deus. o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, para
ficar constado, lavrou-se esta. Sala de Sessões, aos vinte e sete de junho de 2022. Todos

os pronunciamentos realizados estão gravados em DVD (som e imagem). 
PRESIDENTE: Carlos EduardoOliveira APROVADONApor, ES votos favoráveis e, votos
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